

BOLETIN EXTRAORDINARIO
DE LA PROVINCIA DE VALLADOLID,
correspondiente al **Mártes 7 de Mayo de 1872.**

GOBIERNO DE LA PROVINCIA.

QUINTAS. — CIRCULAR.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion en telégrama que acabo de recibir me dice lo siguiente:

«No habiendo votado aun las Córtes el número de soldados para el reemplazo del Ejército, suspenda V. S. en esa provincia el acto de la declaracion de soldados hasta nueva orden.»

Lo que se publica por medio del presente *Boletin extraordinario* para inteligencia y cumplimiento de los señores Alcaldes de los pueblos de esta provincia.

Valladolid 7 de Mayo de 1872.

El Gobernador interino,
Enrique Fernandez.

BOLETIN EXTRAORDINARIO

DE LA PROVINCIA DE VALLADOLID

correspondiente al Mes 7 de Mayo de 1872.

GOBIERNO DE LA PROVINCIA

QUINTAS.—CIRCULAR.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion en telegrama que acabo de recibir me dice lo siguiente:

«No habiendo votado aun las Cortes el número de soldados para el reclutamiento del Ejército, suspenda V. S. en esa provincia el acto de la declaracion de soldados hasta nueva orden.»

Lo que se publica por medio del presente Boletín con el fin de dar a conocer a los señores Alcaldes de los pueblos de esta provincia el cumplimiento de los deberes.

Valladolid 7 de Mayo de 1872

El Gobernador interino,
Antonio Escamez